



Громкие чтения «Пысăк пĕлтерĕшлĕ пĕчĕк калавсем»

В рамках празднования 175-летия со дня рождения чувашского просветителя И. Я. Яковлева библиотекарь Тойси-Паразусинской сельской библиотеки централизованной библиотечной системы Ибресинского муниципального округа посетила детский сад «Путене», где прошли громкие чтения «Пысăк пĕлтерĕшлĕ пĕчĕк калавсем».

Воспитанники детского сада узнали о том, как Иван Яковлев написал для своего родного народа новую азбуку, благодаря которой люди научились читать, стали умными и грамотными. Затем библиотекарь Ирина Пудовкина и воспитатель Алевтина Егорова организовали громкие чтения коротких рассказов И. Я. Яковлева. Ребята внимательно прослушали рассказы «Автан», «Чакак», «Чăлха сыхни», «Кахалпа юлхав» и др., после чего отвечали на вопросы, обсуждали услышанное.

Эти небольшие истории, написанные более 100 лет назад, оказались актуальны и на сегодняшний день. По окончании громких чтений юные читатели сделали вывод: Иван Яковлевич Яковлев очень любил детей и создал для них интересные и познавательные рассказы и сказки, которые учат честности, трудолюбию, находчивости, уважению к старшим.